

BREZPLAČNO RAČUNALNIŠKO USPOSABLJANJE za nevladne organizacije in njihove uporabnike

Spoštovani!

Društvo Duh časa v okviru projekta **Na-prostem.si** pripravlja serijo brezplačnih usposabljanj za prejemnike doniranih računalnikov, nevladne organizacije in njihove uporabnike.

Namen projekta je spodbuditi uporabo preverjenih, poslovenjenih, **odprtokodnih in prosto dostopnih računalniških programov** v nevladnih organizacijah in med njihovimi uporabniki.

Vabimo vas, da usposabljanja pripravimo za vaše zaposlene, prostovoljce in uporabnike.

DONACIJA RAČUNALNIKOV

Prostovoljci Društva Duh časa od leta 2011 izvajamo dejavnost Računalniki za socialno ogrožene. Obnovljene rabljene računalnike podarimo socialno ogroženim posameznikom, družinam, šolajočim in starejšim ter nevladnim organizacijam. V tem času smo podarili blizu 6000 računalnikov.

Donacija vključuje **stacionarni računalnik, monitor, tipkovnico in miško s pripadajočimi kabli**. Donacije prenosnih računalnikov so iz tehničnih razlogov bistveno redkejše in jih zato namenjamo prejemnikom, ki specifično potrebujejo prenosnik in so nanj pripravljeni čakati tudi mesec dni ali več.

Računalniki so opremljeni z brezplačnim, odprtokodnim in poslovenjenim programjem, ki temelji na **operacijskem sistemu Linux (KDE Neon) in vključuje bogat paket pogosto uporabljenih odprtokodnih programov**. Na primer Libreoffice za pisarniško delo, VLC media player za predvajanje video in avdio posnetkov, Jitsi Meet za videokonference, Krita za slikanje, RawTherapee za obdelavo fotografij, Firefox za brskanje po spletu, Teamviewer za oddaljeno pomoč in KdenLive za video montažo, če jih naštejemo le nekaj. Dodani so tudi drugi pogosto uporabljeni programi na primer Google Chrome, MS Teams in Zoom.

USPOSABLJANJE ZA OSNOVNO UPORABO RAČUNALNIKA

Društvo Duh časa nudi izvedbo usposabljanja, donacijo računalniške opreme in tehnično pomoč uporabnikom. **Sodelovanje vaše organizacije, pa bi predstavljala pomoč pri organizaciji posameznega usposabljanja v vaših prostorih.**

Vsebina usposabljanja:

Sestavni deli in priklop računalnika - 15 minut

Uporaba operacijskega sistema (KDE Neon) - 1,5 ure

Q&A in vzdrževanje računalnika - 45 minut

Odprtokodna programska oprema in digitalna storitev Na-prostem.si - 0,5 ure

Trajanje usposabljanja:

Osrednja vsebina usposabljanja je pripravljena za 3 ure, z dodatkom enega ali dveh krajših odmorov približno 0,5 ure. Priprava prostora za izvedbo usposabljanja traja 1,5 ure in pospravljanje po končanem usposabljanju 0,5 ure. Glede na potrebe udeležencev bo lahko potreben dodaten čas za evidentiranje in prevzem doniranih računalnikov med 0,5 in 1 uro. **Skupno trajanje dogodka za udeležence ocenjujemo na do 4 ure in zasedbo prostora do 6 ur.**

Ciljna skupina udeležencev usposabljanja:

Obstoječi ali bodoči uporabnik doniranega računalnika in vsi drugi, ki jih zanima delovanje odprtokodnih programskih rešitev. **Zaposleni, prostovoljci, člani in drugi uporabniki vaše nevladne organizacije.** V primeru večjega zanimanja bomo dali prednost udeležencem, ki še nimajo lastnega računalnika in uporabnikom, ki jim je računalnik Društvo Duh časa že doniralo.

Ciljna skupina prejemnikov računalnikov:

Poleg **udeležencev usposabljanja** so to tudi **nevladne organizacije** za namene delovanja in izvajanja svojih aktivnosti. Obstoječim uporabnikom naših računalnikov, ki so računalnik prejeli pred septembrom 2022, ponujamo možnost zamenjave računalnika oziroma računalniškega kompleta z novejšo različico, v skladu z vnaprejšnjim dogovorom.

Računalniška oprema za udeležence:

Računalniški komplet (stacionarni računalnik, monitor, tipkovnica in miška s pripadajočimi kabli) za vsakega udeleženca zagotovi Društvo Duh časa. Računalniški komplet udeleženec in/ali NVO prejme **brezplačno v trajno last**. NVO nudimo tudi možnost preizkusa operacijskega sistema in programov z uporabo USB ključka na vaših obstoječih računalnikih.

Prostor za izvedbo usposabljanj:

- Prostor naj omogoča udeležbo **10 oseb**. Vsak udeleženec bo potreboval mizo (velikosti šolske mize) in stol. Dve mizi bo potreboval predavatelj.
- Prostor naj ima vsaj **tri vtičnice**, da bo s podaljški mogoče priključiti vse električne kable (po dva na udeleženca + 4 za predavatelja). Podaljške in razdelilce zagotovi Društvo Duh časa.
- Prostor naj ima ožičen **dostop do interneta**. Društvo Duh časa bo zagotovilo razdelilno postajo in kable za internet za doseg posameznega računalnika.
- Prostor naj ima možnost **diaprojeksijske**. Po potrebi lahko projektor zagotovi Društvo Duh časa.

Organizacija posamezne izvedbe:

Po dogovoru s kontaktno osebo posamezne organizacije se dogovorimo za termin, potek in organizacijo izvedbe. Pripravljen imamo osnutek vabila z vsemi potrebnimi informacijami za udeležence. **Udeležence bomo prosili za podpis liste prisotnosti in dovoljenje za eno ali dve diskretni skupinski fotografiji za promocijske namene.**

Kontakt:

Za vsa vprašanja sva vam na voljo Matjaž Ugovšek in Simona Knavs na elektronskem naslovu info@duh-casa.si in preko telefona (delavniki med 11. in 16. uro).

068 154 063 – Matjaž

041 391 520 – Simona

Povezave:

Spletna stran projekta: <https://www.na-prostem.si/>

Spletna stran Društva Duh časa: <https://www.duh-casa.si/>

Spletna stran dejavnosti: <https://racunalniki.duh-casa.si/>



Druga usposabljanja Na-prostem.si

Vabimo vas, da si na spletni strani projekta pod zavihkom **Paketi** ogledate ponudbo tudi drugih usposabljanj, ki se osredotočajo na uporabo posameznih odprtokodnih programov. Za lažje razumevanje, kaj programi omogočajo, smo pripravili primerjalno tabelo (<https://www.na-prostem.si/primerjalnik>). Na zavihku **Usposabljanje**, pa lahko oddate nezavezujoče povpraševanje.

Podpora uporabnikom Na-prostem.si

Poleg omenjene podpore prejemnikom računalnikov s strani Društva Duh časa za vas pripravljamo možnost podpore preko Foruma, razvijamo Wiki bazo znanj in nizkocenovni dolgoročni podporni sistem za NVO, uporabnike odprtokodnih rešitev.

Projekt »Na-prostem.si: Prosto programje za digitalno vključenost NVO in uporabnikov« sofinancira Ministrstvo za javno upravo iz naslova javnega razpisa za digitalno preobrazbo nevladnih in prostovoljskih organizacij ter povečanje vključenosti njihovih uporabnikov v informacijsko družbo 2021-2023.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO